

魅力足球 活力校园

市第二实验小学第四届校园足球文化节落幕

□文/图 本报记者 杨旭

为了让学生体验足球运动的快乐,培养团队意识和拼搏精神,4月8日~12日,市第二实验小学举办第四届校园足球文化节。文化节围绕“快乐足球、励志自强”的主题,开展了足球广播操赛、校园足球联赛等一系列体育活动,在全校师生中营造出浓厚的足球氛围。

在足球广播操赛中,各班代表队着装统一、列队整齐、口号响亮、精神饱满,依次入场完成规定比赛内容。只见足球在同学们的脚下滚动,娴熟的动作展示出他们积极向上的精神面貌。有的班级别出心裁,邀请家长与孩子一起做操,赢得阵阵喝彩。最后,由评委老师根据各代表队的动作准确度、领操员表现、进退场表现、出勤率等因素打分,评出名次。

相比足球广播操赛,4~6年级开展的校园足球联赛更加激烈。4月11日,在市区柳江路动而健青少年活动中心,5年级各班同学正在绿茵场上比拼。随着裁判的一声哨响,同学们化身追风少年,虽然年龄不大,但颇有几分运动员的风采。无论是默契的配合,还是遗憾的失误,都在队友之间的鼓励和安慰中变得更有意义。



赛场上,同学们正在进行激烈角逐。



啦啦队的精彩表演。

巾帼不让须眉,赛场上还有不少女生的身影,她们的力量也许不及男生,但控球、过人等技术给记者留下深刻印象。

为了提高活动参与度,各班级还组织部分不能上场比赛的同学成立啦啦队,负责在中场休息时间表演。劲歌热舞加上现场震耳欲聋的呐喊声、欢呼声,青春的气息弥漫赛场内外。

据了解,作为全国青少年校园足球特色学校,近年来,市第二实验小学大力推进足球进校园工作,以足球育人作为落脚点,将足球文化打造成学生广泛参与、快乐成长的平台。学校不但每天都有足球大课间,而且每周都有足球课,不断提升足球的认知度和普及率,让每个学生感受足球的魅力。



4月11日,召陵区青年中心校第二届“拱壁杯”足球赛在前谢小学拉开帷幕。周君丽 摄



4月12日,召陵区老窝镇举行校园足球联赛,果园小学女子足球队夺冠。张帆 摄

防溺水安全教育进校园

本报讯(记者 李文姣)4月12日,召陵区许慎中学特邀市水文局志愿服务队的老师,为全校师生上了一堂生动的防溺水安全教育课。

天气逐渐转暖,为避免溺水事件的发生,讲师张帅旗以“孩子,请远离危险水域”为题,从远离危险水域、游泳注意事项、不要错误施救、如何正确施救、如何正确自救五个方面讲解防溺水安全知识,并教同学们当遇到危险时应该怎样做。

最后,张帅旗和同学们进行了互动,详细了解救生圈与游泳圈的区别。



张帅旗给同学们讲解救生圈与游泳圈的区别。

本报记者 李文姣 摄



教育监督热线

5673776
13303958277

- ◆政策信息 ◆教育视窗
- ◆投诉建议 ◆违规举报

微信公众平台

图片新闻



4月13日,漯河实验高中举行第36届春季运动会。曹秋玲 摄



4月13日,临颍一高举行第三届学生成人礼仪式。本报记者 陶小敏 摄



近日,召陵区实验中学开展以“传递书香,好书共享”为主题的图书跳蚤市场活动。本报记者 李文姣 摄



4月10日,郾城区实验幼儿园启动“法治宣传月”活动。图为法官和孩子们互动。胡冬 摄